



黎正兴（右二）与市政局官员巡视甘榜关丹，了解当地基础设施发展需求。（黎正兴提供）

# 鵝嘜路甘榜關丹基設欠佳 黎正興：市局已派員視察

（吉隆坡28日讯）公正党联邦直辖区州联委会副主席兼公正党旺沙马朱区部主席黎正兴指出，吉隆坡市政局已前往鹅唛路的甘榜关丹进行视察，检查该区基础设施需求。

他说，甘榜关丹土地所有权属于多个业主，许多公共基础设施需求有待改进。

他发文告指出，当地出现倒塌的排水沟和不理想的道路，难以想像吉隆坡市中心仍存在这类贫困甘榜。部分道路只能允许四轮驱动车辆通行；或一些路段只能让小型车辆或摩托车川行。

## 建议全面提升道路

也是吉隆坡市政局咨询理事会成员的黎正兴说，他日前联同市政局巡视该区的基础设施时，提议在甘榜关丹主要通道全面进行轧机铺路技术。

“我理解隆市政局在甘榜关丹面对进行基设项目的限制，但考虑到该甘榜的历史可以追溯到独立之前。我已向吉隆坡市长

提呈建议书，希望获准能在近期内进行道路提升工作。”

他表示，甘榜关丹是旺沙马朱国会选区拥有最多选民的区域之一，占地超过100英亩。只要甘榜内仍有住户继续居住，相关单位应该就现有社区基础设施进行提升。

他说，甘榜内的多數道路也从未进行重新铺路，他在数年前已申请维护道路，并在2022年，吉隆坡贸易广场（KL Traders Square）后方的部分道路获得修缮，恩本1路（Jalan Umbun 1）和恩本2路也在去年初由市政局进行重铺。

陪同巡视单位包括市政局旺沙马朱分局、市政局公共工程与排水组、基础设施规划组和经济与发展规划组。